

Чемпионат и первенство Ульяновской области по кикбоксингу.

В последнее время в г. Димитровграде активно развивается студенческий спорт и в частности кикбоксинг под руководством нашего прославленного спортсмена, трехкратного чемпиона мира, старшего тренера по кикбоксингу, Трифонова Алексея Вячеславовича. Он всячески старается привлечь молодежь к здоровому образу жизни, ориентируясь на все возрастные группы.

Алексей Вячеславович успевает заниматься и преподавательской деятельностью, ведя в Технологическом институте дисциплину Физическая культура.

Об успехах спортсменов красноречиво говорят их достижения. Примером тому стал чемпионат и первенство Ульяновской области по кикбоксингу, проходивший с 27 по 30 января в г.Ульяновске. Алексей Вячеславович представлял наш город Димитровград со своей командой, в которую был включен и студент 1 курса Технологического института группы ТПО-11 Ташболтаев Рахимжон. На этом турнире он дебютировал и провёл 2 достойных боя, завоевав почётное 3 место. Этот результат позволит ему в ближайшее время с 17-20 февраля представлять Ульяновскую область на чемпионате Приволжского Федерального Округа.

Мы гордимся успехом нашего студента и желаем ему удачи и только побед!!!



